OŠ Toneta Šraja Aljoše

N o v a   v a s









Z A P I S N I K

13. seje sveta šole in sveta staršev, ki je bila v četrtek, 29. 09. 2011, ob 19. uri v zbornici OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova vas.

Prisotni člani sveta šole:   Alma Kandare, Martina Ivančič, Martina Kočevar, Jerneja Kovšca,



                  Metod Kraševec, Brigita Škrlj, Alojzij Mazij, Olga Doles in

                                         Andreja Mestek.                                

Odsotni člani sveta šole:  Rok Korenjak in Andreja Modic

Prisotni člani sveta staršev: Helena Knavs, Polona Kraševec, Zakrajšek Bojana, Katarina Hiti,

                                            Marko Kovačič, David Hiti, Kovač Kraševec Nadja, Brigita Škrlj,

                                            Metod Kraševec in Danica Marolt.

Odsotni člani sveta staršev: Nataša Jezernik in Rok Korenjak

Ostali prisotni:                 Milena Mišič (ravnateljica), Ksenija Brus (sindikalni zaupnik)  in

                                         Valerija Jerič (zapisnikar)

D n e v n i  r e d :
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika prejšnje seje.

2. Poročilo o tekočem poslovanju zavoda (ravnateljica).

3. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2010/11 za šolo in vrtec.

4. Sprejem letnega delovnega načrta za šolsko leto 2011/12 za šolo in vrtec.

5. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta šole in sveta staršev.

6. Razno

Vabilo in gradiva so člani sveta šole prejeli po pošti, člani sveta staršev pa po elektronski pošti.

Ad 1.

O realizaciji sklepov pretekle seje sveta šole je poročala ga. Valerija Jerič.

SKLEP št. 12/2:

Potrjujemo izbor delovnih zvezkov, ki jih je za šolsko leto 2011/2012 predlagal strokovni aktiv.

SKLEP št. 12/3:

Potrjujemo predlog diferenciacije za šolsko leto 2011/12. V šolskem letu 2011/12 bo diferenciacija v  9. razredu v dveh heterogenih skupinah pri slovenščini, matematiki in angleščini. 

V 4., 5., 6. ,7. in 8. razredu zaradi majhnega števila otrok ne bo fleksibilne diferenciacije.

V ostalih točkah so bile podane samo informacije o izbirnih predmetih, nacionalnem preverjanju znanja, o organizaciji in sprejemu otrok v vrtec 2011/12 in poročilo o projektu branje.
Člani sveta šole so soglasno potrdili zapisnik zadnje seje sveta šole.

Ad 2.

Poročilo o tekočem poslovanju zavoda je podala ga. ravnateljica Milena Mišič.

Šola na finančnem področju kljub krizi zaenkrat posluje nemoteno, razen na področju izobraževanja delavcev in nabave učil in učnih pripomočkov, kjer nam je Ministrstvo za šolstvo in šport namenilo samo prvo tretjino sredstev za koledarsko leto 2011. Zato smo omejili nabavo knjig in časopisov, stroške za strokovno literaturo pa bomo krili delno iz učbeniškega sklada.

V kuhinji je rezultat pozitiven, živila naročamo preko javnih naročil, tako da so cene živil nižje. Malice sofinancira Ministrstvo za šolstvo in šport, cena je določena s strani MŠŠ in je 0,80 eur/dan. Če se staršem socialni položaj spremeni med letom – dohodek na družinskega člana manj kot 30 % (malica subvencionirana v celoti) ali manj kot 5 % (kosilo v celoti subvencionirano), o tem pisno z dokazilom obvestijo računovodstvo.

Finančno poslovanje vrtca poteka nekoliko drugače. Konec leta ugotovimo rezultat, občina pa nam manjkajoča sredstva nakaže ali pa višek terja od nas. Ekonomska cena je v našem vrtcu zelo ugodna v primerjavi z drugimi vrtci v Sloveniji.

Pouk poteka po letnem delovnem načrtu. Za otroke s posebnimi potrebami in gibalno ovirane otroke imamo glede na sistemizacijo odobrene dodatne ure in zagotovljen strokovni kader.

Ad 3.

Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2010/11 za šolo in vrtec so prisotni prejeli po pošti oz. e-mailu. Popravek poročila o realizaciji so člani sveta šole in sveta staršev prejeli na seji. Gradivo je sestavni del zapisnika.

Poročala je ga. Milena Mišič.

V razpravi je ga. Mišič poudarila, da pri nacionalnem preverjanju znanja  v 6. razredu rezultat ne prikazuje realnega stanja v primerjavi z drugimi šolami, ker NPZ ne pišejo vsi otroci, pri nas pa skoraj vsi. Še enkrat je poudarila slabo bralno pismenost otrok v šoli.

Po razpravi je svet šole sprejel naslednji

SKLEP št. 13/3:

Sprejme se Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2010/11 za šolo in vrtec v predlagani obliki.

Ad 4.

Letni delovni načrt za šolsko leto 2011/12 za šolo in vrtec so prisotni prejeli po pošti oz. e-mailu. Gradivo je sestavni del zapisnika.

Poročala je ga. Milena Mišič.

V razpravi je ga. Mišič na predlog g. Alojza Mazija glede skupne čistilne akcije »Očistimo Slovenijo« povedala, da bo le-ta potekala 23. 03. 2012 v skladu z LDN in da bodo v njej sodelovali vsi učenci v okviru tehniških dni, povabljeni pa so tudi ostali krajani.

V razpravi je bilo g. Metodu Kraševcu pojasnjeno »sodelovanje staršev v 1.r in v vrtec« (starši predstavijo svoj poklic, berejo pravljice, prikažejo ročne spretnosti in druge kulturne dediščine, ogled kmetije) ter glede »pogovornih ur« (če se otrok želi pogovoriti glede težav, raznih vprašanj  z učiteljem …).

Po razpravi je svet šole soglasno sprejel

SKLEP št. 13/4

Sprejme se Letni delovni načrt za šolsko leto 2011/12 za šolo in vrtec v predlagani obliki.

Ad 5.

Poročala je ga. Valerija Jerič

Šolski sklad uspešno deluje že vrsto let (sklep o ustanovitvi je sprejel svet šole decembra 1998). V zadnjih letih smo s prispevki staršev (letno približno 1.200,00 eur) in donatorjev (vsako leto okrog 1.000,00 eur) nabavili veliko nadstandardnih materialov in  izvedli kar  nekaj šolskih dejavnosti. Tudi z Občino Bloke dobro sodelujemo, zlasti ob novoletnih obdaritvah otrok. Nabavljali smo glino, barvne papirje, tempere, das maso, tuš, barve za grafiko, konture za steklo, flomastre, barvice, voščenke, ostale učne pripomočke in razne materiale za nadstandardne dejavnosti za kulturne dni, velikonočne praznike, novo leto … 

Letos  smo prejeli od donatorjev zelo malo sredstev. Povabilo k zbiranju donatorskih sredstev za šolski sklad smo objavili v Bloškem koraku in na internetni strani šole, nismo pa se poslužili osebnih povabil organizacijam in podjetnikom tako kot  nekaj let doslej.

Tudi v tem šolskem letu smo  planirali del sredstev pridobiti s strani staršev. Tako kot lani naj bi starši prispevali 5,00 eur v jeseni 2011 in 5,00 eur spomladi 2012.

V razpravi sta bila dana dva predloga: da se pošlje donatorjem pisno povabilo za prispevke in da se »proda« oz. zbere prispevke za likovne izdelke ob raznih priložnostih.

Po krajši razpravi je svet šole sprejel

SKLEP št. 13/5

· Za nabavo nadstandardnih materialov se v šolski sklad nameni sredstva, ki naj jih prispevajo starši, in sicer v jeseni 2011 v znesku 5,00 eur na učenca in spomladi 2012 v znesku 5,00 eur na učenca. Prispevke vključi šola na položnice pri obračunu prehrane učencem.

· Pošlje se pisno vabilo donatorjem za prispevke v šolski sklad.

Ad 6.

Pod točko razno je g. David Hiti predlagal, da se dogovori s Komunalo Cerknica glede dodatnega odvoza smeti oz. glede ureditve lastnega kompostiranja organskih odpadkov in brisač. S kompostnikom bi se uredilo odlaganje organskih odpadkov, pokošene trave in odpadnih brisač iz vrtca, ki sedaj predstavljajo kar velik del odpadkov.

Seja je bila končana ob 20. uri.

Zapisnikar


Predsednik sveta staršev

Predsednik sveta šole

Valerija Jerič

Metod Kraševec                                 Jerneja Kovšca

